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Закінчення на с. 4  

ІТ-КУРСИ—ЦИФРОВИЙ ПРОРИВ ГЕРЦАЇВСЬКОЇ 
БІБЛІОТЕКИ 

     PHP, HTML, CSS… Всі ці слова ріжуть вуха 
більшості з нас. А для користувачів Герцаївської 
ЦРБ — це типові вирази, які вони 

використовують на ІТ-курсах в бібліотеці 
майже щодня. Колишній голова місцевої 
райдержадміністрації, а тепер вчитель, 
Ілля Авасилоає започаткував школу 
інформатики вихідного дня прямо в 
бібліотеці. Із вересня 2012 р. Герцаївська 
ЦРБ пропонує своїм користувачам 
долучитися до вивчення однієї з 
найпопулярніших мов програмування, 
PHP, крок за кроком освоюючи її тонкощі. 
Для місцевих школярів курси 
програмування стали однією з 
найпопулярніших послуг бібліотеки на 
вихідних.  
     Ідея народилася, коли п. Авасилоає 
дізнався про потенціал бібліотеки для 
розміщення ІТ-школи. Ідею  з ентузіазмом 
підтримала директор  бібліотеки Олена 
Мигай. Пані Мигай, проглянувши вже 
розроблену програму для навчання 
школярів, радо запропонувала бібліотеку 
як             місце        проведення        курсів.  

Продовження  на с. 2 

     Тишу містечка раптово розриває гуркіт 
десятків двигунів старанно 
відполірованих мотоциклів, сяючих 
хромованими відблисками. Байкери... Хто 
вони? Просто проїжджі мотолюбителі чи 
безтурботні вершники на залізних конях? 
Зовсім ні. Ці чоловіки в шкіряних 
куртках – це користувачі Іллінецької 
центральної районної бібліотеки. Суворі 
«погоничі» Асоціації незалежних 
байкерів спрямовують своїх «залізних 
коней» просто до центрального входу 
місцевої бібліотеки, щоб насолодитися 
новими можливостями, які вона надає. 
Власники «залізних коней» стверджують, 
що потужні байки надають неосяжну 
свободу та бажання рухатися вперед. Це 
бажання також втілюється завдяки 
бібліотечним інтернет-послугами, які 
пропонують спільноті байкерів безмежні 
можливості для спілкування.  
     Співпраця байкерської асоціації та 
бібліотеки почалася у 2009 р., коли місцевий 
колектив мотолюбителів вирішив 
організувати свій «мотопікнік» - зустріч 
байкерів України. Віктор Покрищук (на 
прізвисько «Майстер») з товаришами 
звернувся до послуг бібліотеки. Байкери не 
одинаки, вони постійно мають потребу в 
спілкуванні зі своїми побратимами, шукаючи 
драйву та екстриму. «Хлопці вичитували на 
форумах ідеї та поради як цікаво 

організувати і провести зустріч байкерів в 
м.Іллінці», – розповідає Наталя Покрищук, 
місцева бібліотекарка та «Майстрова» 
Маргарита. В бібліотеці за допомогою інтернету 
байкери отримали можливість знайомитися з 
новими людьми, стираючи кордони, що їх 
розділяють, та просто гарно проводити час. 
«Завдяки безкоштовному доступу до інтернету в 
бібліотеці я зі своїми братами по духу маю 
можливість спілкуватися з однодумцями, 
замовляти запчастини, екіпіровку, матеріали, та 
шукати інформацію про нові мото-події», – 
розповідає         байкер          Віталій     Мазурець. 

Колона байкерів вирушає до місцевої 

історичної пам’ятки 

Вчитель інформатики Ілля Авасилоає 
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МОЛОДЬ УБА—МАЙБУТНЄ БІБЛІОТЕК 
Кожний 
молодий 
бібліотекар 
в Україні 
має 
можливість 
об’єднатися 
зі своїми 
колегами, 
аби спільно 
робити 
життя в 
професії 
цікавим, 
змістовним 
та 
корисним 
для себе і 

для інших. Аби зростати, ставити перед собою амбітні плани 
та досягати їх, кожного дня змінювати себе і свою бібліотеку. 
Можливості для такого об’єднання та професійного розвитку 
створює Українська бібліотечна асоціація. Президія Асоціації 
свідома того, що майбутнє бібліотечної професії належить 
молоді, адже 17% працюючих у публічних книгозбірнях – 
люди похилого віку. Коли ми дискутуємо про те, якою має 
бути бібліотека майбутнього, якої інформації та яких 
бібліотечних сервісів потребуватиме читач завтра, як у 
бібліотеках впроваджуються інформаційні технології, 
використовуються бази даних, можливості веб 2.0. та 
соціальні мережі – ми знаємо, що за цим стоїть молодий і 
допитливий розум, гнучкі знання та здатність до постійних 
змін.  
     2012 рік було оголошено роком Молоді в УБА, і вся 
програмна діяльність Асоціації здійснювалась із широким 
залученням молодих фахівців. Насамперед, варто згадати 
Всеукраїнську науково-практичну конференцію у 
смт. Славсько, яка щорічно у лютому-березні збирає 
бібліотечних тренерів, серед яких багато молодих і завзятих 
працівників  обласних книгозбірень. Ставши тренерами, вони 
отримали можливість бути залученими до проектної 
діяльності у своїх бібліотеках, навчатися, аби навчати інших, 
виявляти свої педагогічні здібності й таланти, творити й 
отримувати задоволення від результатів своєї праці.  
     У травні 18 молодих бібліотекарів зі всієї України 
відвідали Ярмарок бібліотечних інновацій та взяли участь у 

спеціальному семінарі за програмою ІФЛА «Розбудова 
потужних бібліотечних асоціацій».  В. Даценко з Чернігівської 
ОУНБ за підтримки УБА представляв Україну на II 
Міжнародній велонеконференції «Cycling for libraries 2012», 
що пройшла у липні-серпні  у країнах Балтії. Завдячуючи 
ІФЛА та родині Боба МакКі вже другий рік поспіль молодий 
бібліотекар з України має можливість отримати спеціальну 
премію для участі у Конференції та Генеральній Асамблеї 
ІФЛА (2011 р. – О. Розміровська, Херсонська ОДБ у Пуерто-
Ріко; 2012 р. – Ю. Кашпрук, Вінницька ОУНБ в Гельсінки). У 
серпні «бібліотечну революцію» у невеликому селі на 
Вінниччині організували під керівництвом досвідчених 
тренерів 14 молодих учасників Літньої школи УБА з адвокації.  
     У вересні молодь УБА активно брала участь у Форумі 
молодих бібліотекарів у Луганську, ІІІ Львівському 
бібліотечному форумі, відзначенні Всеукраїнського дня 
бібліотек, «запалюючи» своїм ентузіазмом і колег, і 
користувачів, і просто перехожих, які, можливо, після такого 
«бібліотечного включення» стануть читачами та друзями 
бібліотек. Ініціативність молодих була підтримана на звітно-
виборній конференції УБА у листопаді, коли одним з 15 членів 
президії Асоціації було обрано М.Вірстюка з Івано-
Франківської ОУНБ. А ідеї, висловлені під час проведення 
«Молодіжного конструктора», наразі втілюються групою 
молодих активістів УБА, що в грудні ініціювали створення 
Молодіжної секції УБА (http://molod.uba.org.ua). 
     «У сучасному світі головне не втрачати шанси і 
можливості, що з'являються, які людина з амбіціями, 
прагненнями і любов'ю до своєї справи буде використовувати і 
розвивати на користь собі та своїй професії. У 2012 році я не 
втратила такі можливості, які надавала Українська бібліотечна 
асоціація, а моя бібліотека мене підтримала. Той, хто хоче 
зробити свій внесок у бібліотечну справу, він його зробить, 
незалежно від посади, а заходи - неформальні і зовсім нові, 
дозволяють перейти на новий етап формування сучасного 
бібліотечного майбутнього», - каже Золотарьова Надія 
Леонідівна, завідуюча сектором он-лайн ресурсів Луганської 
ОУНБ ім. О. М. Горького. 
     Закликаємо всю бібліотечну молодь бути активними у 
своєму професійному житті! Долучайтеся до Української 
бібліотечної асоціації, ставайте учасниками наших заходів, 
пропонуйте свої ідеї і отримуйте реальні шанси для їх 
впровадження! 

 
За матеріалами Української Бібліотечної Асоціації ■ 
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 «Ми шукали способи залучення громади до нашого закладу. 
Такий проект дав нам можливість привернути школярів до 
бібліотеки для розваг і навчання в позашкільний час», – 
сказала пані Олена. 
     Курси безкоштовні для всіх, і немає жодних передумов чи 
вступних тестів, аби стати слухачем. На заняття до Іллі Ілліча 
приходять діти, які всерйоз зацікавлені вивченням мови 
програмування PHP. «Ми хотіли показати школярам, що 
комп'ютер - це не тільки іграшка, але і відмінний інструмент 
для навчання. В бібліотеці є техніка і все необхідне програмне 
забезпечення. Єдине, що нам потрібно зробити - розповісти 
про заняття», – розповідає п. Авасилоає.  
     Курси надають грунтовні знання у галузі програмування. 
Книги описують лише загальну теорію, а справжні знання та 
навички студенти здобувають на практиці. Пан Ілля активно 
втілює цей досвід в навчання: «Більшість моїх учнів мають 
комп’ютери. Вони можуть робити практичні завдання і 

вдосконалювати навички також і у себе вдома», – зазначає 
вчитель. 
     Активними студентами комп’ютерної школи наразі є 
десятикласники. Наступного року вчитель планує залучити 
нових учнів. «Я зустрівся з труднощами: десятикласники на 
вихідних часто їздять до Чернівців та інших міст на підготовчі 
курси. Тому з нового року я планую залучити 
восьмикласників, які ще 3-4 роки будуть ходити до школи», – 
ділиться Ілля Ілліч. 
     Пан Ілля разом зі своїми учнями планує розробити 
громадський веб-портал м. Герца про історію та мистецтво 
краю. «Про цю ініціативу ми ще будемо говорити з місцевою 
владою, адже зараз єдиний сайт про м. Герца – це сайт місцевої 
РДА. Влада витрачає на нього гроші, в той час, коли можна 
створювати кращі сайти безкоштовно», – захоплено розповідає 
п. Ілля. 

Закінчення  на с. 4 

Початок  на с. 1 

Молодіжне відділення УБА 
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АНАЛІЗ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ У ЧЕТВЕРТОМУ РАУНДІ КОНКУРСУ 
ОРГАНІЗАЦІЇ НОВИХ БІБЛІОТЕЧНИХ ПОСЛУГ 
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ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД 
У цьому році програма «Бібліоміст» 

отримала набагато більше заявок, ніж 

очікувалося. Протягом усього раунду, як і на 

попередніх етапах конкурсу, бібліотекарі були 

активними, прагнучи розпочати нові бібліотечні 

проекти, демонструючи ініціативу і прагнення до 

перетворень. 

Програма «Бібліоміст» отримала 184 

заявки від ЦБС та децентралізованих бібліотек. 

Документи було перевірено на відповідність 

мінімальним вимогам програми та передано на 

розгляд зовнішньої оцінювальної комісії. 

Результати конкурсу будуть оголошені на 

початку лютого. 

ЗАЯВКИ 
               Загальна кількість отриманих заявок 

від ЦБС та децентралізованих бібліотек - 184. 

Всього у четвертому раунді конкурсу взяли 

участь 539 бібліотек.   
 

 61 % заявок було отримано від ЦБС;  

 15% заявників – обласні юнацькі та дитячі 

бібліотеки; 

 23% районів з усіх областей України було 

представлено у цьому раунді; 

 75% заявок відповідали мінімальним вимогам 

програми; 

 4,2 — середня кількість бібліотек-заявників 

       у груповій заявці. 

КІЛЬКІСТЬ ЗАЯВОК  

До 5 

6-10  

11-19 

20+ 
“До кінця цього року за програмою «Бібліоміст» буде 

модернізовано понад 1800 публічних бібліотек, тобто майже 

вдвічі більше, ніж ми планували охопити спочатку” 
- М. Новак, директор програми   «Бібліоміст» 

Де “живуть” бібліотеки-

заявники?   
Найбільше бібліотек розташовано на 

вулицях Леніна — 103 заклади; 

29 — на вул. Шевченка, і 20 — на 

вул. Центральних у різних куточках 

країни. 
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ВСІ ДОРОГИ ВЕДУТЬ ДО БІБЛІОТЕКИ 

     У травні 2010 у м. Іллінці колона 
байкерів зі всієї України на «залізних 
конях» в блискучих нікельованих та 
шкіряних «обладунках» проїхалась  
центральними вулицями міста. На 
головній площі міста влаштували показ 
мото-техніки. «Спочатку ДАІ нам не 
дозволяла проїхати через центр міста, 
доки ми не домовилися з місцевою 
владою про всі необхідні заходи 
безпеки», - розповідає «Майстер». 
Віктор навів приклади про подібні 
заходи, організовані в інших містах, 
про які він дізнався в бібліотеці. 
     Бібліотекарі також допомогли з 
проведенням екскурсії до місцевої 
історичної пам’ятки для учасників 
мотоподії. Всі присутні байкери 
відвідали унікальну місцевість - 
астроблему світового значення в 
с. Лугова Іллінецького району. 
Історичну довідку про величезний 
метеорит, який упав 400 млн. років 
тому, надала районна бібліотека. 
     Асоціація незалежних байкерів та 
Іллінецька бібліотека одержують 
величезну користь від співробітництва. 

«Приємно відзначити той момент, що 
після проведення таких мотозустрічей 
молодь, діти старшого шкільного віку 
частіше стали відвідувати бібліотеку, адже 
тут можна зустрітися з байкерами! А якщо 
байкер під’їхав до бібліотеки на байку, то 
це ще більше зацікавлює хлопчаків, вони 
спілкуються на різні теми», - каже пані 
Покрищук. Байкери допомогли бібліотеці, 
погодившись взяти участь у конкурсі 
«БібліоКіноФест: Кадри вирішують все», і 
допомогли зняти відео «Усі дороги ведуть 
до бібліотеки» (http://bit.ly/WaWUsr). 
     Завдяки інтернету байкери можуть не 
лише переглядати календар мотоподій 
України, а й ставати їх учасниками. Вони 
відвідали мотопікніки у Вінниці, Гайсині, 
Чечельнику, Києві та інших містах. Після 
мотовиставок, знайомства з цікавими 
людьми хлопці і надалі спілкуються з 

ними на форумах та по «Скайпу» в 
бібліотеці. Це чудові можливості, адже 
байкери діляться новинками мототехніки,  
враженнями від зустрічей, щось 
запозичують від своїх товаришів з інших 
країн та запрошують їх до себе на 
відпочинок, і, звичайно ж, до місцевої 
бібліотеки. ■ 
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I R E X  –  м і ж н а р о д н а 

неприбуткова організація, 

яка пропонує лідерство та 

ін но в ац і йн і  п рог ра м и, 

с п р я м о в а н і  н а 

вдосконалення якості освіти, 

зміцнення незалежних ЗМІ та 

с п р и я н н я  р о з в и т к у 

п л ю р а л і с т и ч н о г о 

громадянського суспільства. 

З часу заснування у 1968 р. 

IREX працює у більш ніж 50 

країнах світу.  

      Вчитель не планує гнатися за 
цифрами в десятки відвідувачів своїх 
курсів. Головним для нього є розвиток 
учнів на шляху до їх особистого успіху, 
та допомога тим, хто дійсно хоче 
отримати знання. 
 

     «Якщо бажаєте спілкуватися з 

інтернетом на "ти" та досконально 

вивчити мову програмування - то вам до 

нас», - підсумовує директор бібліотеки 

Олена Мигай.■ 

Учасники мотозлету відвідують астроблему в с. Лугова 


